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府中市子ども・子育て支援に関する市民意向調査結果速報値 

（小学生調査） 
 

 

 

【ご記入にあたってのお願い】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 

 

 

 

１．特にことわりのある場合以外は、封筒のあて名のお子さんについてご記入ください。 

２．アンケートには、お子さんの保護者の方がご記入ください。 

３．回答は、選択肢に○をつけてお選びいただく場合と、数字などをご記入いただく場合が

ございます。 

４．選択肢の場合、お選びいただく数が設問によって異なりますので注意書きにしたがって

ください。また「その他」をお選びいただいた場合は、その後にある（  ）内に具体

的な内容をご記入ください。 

５．数字で時間（時刻）を記入していただく場合は、24 時間制（例：×「午後 6時」→○「18

時」）でご記入ください。 

６．設問によってご回答いただく方が限られる場合がございますので、ことわり書きや矢印

にしたがって回答してください。特にことわりのない場合は次の設問にお進みください。 

７．各事業の内容などについては、別紙の 用語説明 を参照して回答してください。 

８．濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

９．記入が済みましたら、お手数ですが、同封の返信用封筒に入れて 11 月 11 日（月）

までにご返送ください。なお、調査票や返信用封筒には、住所、氏名を記入する必要は

ありません。切手も不要です。 

10．ご回答いただくうえでご不明な点、調査に関するお問い合わせは、下記までお願いいた

します。 

 

 

府中市子ども家庭部子育て支援課 担当：加藤、徳永 

電話：042-335-4192(直通) 

資料１５ 
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封筒のあて名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます 

問１ あて名のお子さんの生年月を記入してください。（□内に数字で記入。数字は一枠に一字。）（Ｎ＝1,345） 

平成      年      月生まれ 

 

問２ あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。また、２人以上いらっしゃる場

合、末子の方の生年月を記入してください。（□内に数字で記入。数字は一枠に一字。）（Ｎ＝1,358） 

きょうだい数      人 末子の生年月 平成      年      月生まれ 

 

問３ あて名のお子さんとの同居・近居（概ね 30 分程度に行き来できる範囲）の状況についておうか

がいします。続柄はあて名のお子さんからみた関係です。あてはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。（Ｎ＝1,358） 

１．父母同居（単身赴任などを含む） 93.2 % 

２．母同居(ひとり親家庭)   5.7 %   ３．父同居(ひとり親家庭)  0.7 % 

４．祖母同居    11.7 %   ５．祖父同居   6.9 % 

６．祖母近居    21.4 %   ７．祖父近居  16.3 % 

８．その他親族の同居・近居あり 13.7 %     無回答    0.1 % 

 

問４ あて名のお子さんの保護者の現在の状況についてうかがいます。（１）に年齢をご記入のうえ（□内に数

字で記入。数字は一枠に一字）、（２）のあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

 母 親 父 親 

（１）年齢 
 

      歳 

 

     歳 

（２）あて名の

お子さんとの

同別居状況 

１．一緒に住んでいる    98.7 % 

２．単身赴任や入院などで別に住んでいる 

               0.2 % 

３．別居している       0.2 % 

４．離婚、死亡などでいない  0.7 % 

  無回答          0.1 % 

１．一緒に住んでいる    91.0 % 

２．単身赴任や入院などで別に住んでいる 

               2.8 % 

３．別居している       0.4 % 

４．離婚、死亡などでいない  5.7 % 

  無回答          0.1 % 

 

問５ どちらにお住まいですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．多磨町、朝日町、紅葉丘、白糸台（１～３丁目）、若松町、浅間町、緑町 23.6 % 

２．白糸台（４～６丁目）、押立町、小柳町、八幡町、清水が丘、是政   18.6 % 

３．天神町、幸町、府中町、寿町、晴見町、栄町、新町    14.3 % 

４．宮町、日吉町、矢崎町、南町、本町、片町、宮西町    12.1 % 

５．日鋼町、武蔵台、北山町、西原町、美好町（１～２丁目）、本宿町（３～４丁目）、 

  西府町（３～４丁目）、東芝町      11.6 % 

６．美好町（３丁目）、分梅町、住吉町、四谷、日新町、本宿町（１～２丁目）、 

  西府町（１～２、５丁目）       19.0 % 

  無回答          0.7 % 

平均 15.7 

平均 41.7 

平均 6.4 

平均 1.9 平均 17.6 平均 6.5 

平均 43.8 
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問６ あなたは府中市に住んで何年になりますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．１年未満    0.0 % 

２．１年以上３年未満   2.7 % 

３．３年以上５年未満   6.4 % 

４．５年以上 10 年未満 13.1 % 

５．10 年以上 15 年未満 33.1 % 

６．15 年以上 20 年未満 15.5 % 

７．20 年以上   27.4 %  無回答  1.8 % 

 

問７ この調査票を記入されている方はどなたですか。続柄はあて名のお子さんからみた関係です。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．母親 80.9 % ２．父親 16.9 %  ３．その他（具体的に  ）0.4 % 

  無回答 1.8 % 

 

 

  

日ごろの子育ての環境についてうかがいます 

 

問８ あて名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。続柄はあて名のお子さんからみ

た関係で、あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．父母ともに 46.4 %   ⇒ 問 10 へ 

２．主に母親  49.0 %   ⇒ 問９へ 

３．主に父親   0.9 %  

４．主に祖父母  1.0 %   ⇒ 問 10 へ 

５．その他（具体的に）0.1 %    無回答 2.7 % 

 

問９ 問８で「２．主に母親」に○をつけた方にうかがいます。 

母親からみて、父親の子育てへの関わり方はいかがですか。あてはまる番号１つに○をつけてく

ださい。（Ｎ＝665） 

１．協力的である 24.2 %  ２．比較的協力的である 41.8 %  ３．あまり協力的でない 18.2 % 

４．協力的でない 4.1 %  ５．父親はいない    11.0 %    無回答 0.8 % 

 

問 10 日ごろ、あて名のお子さんを預かってもらえる親族・知人はいますか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる    22.5 % 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母などの親族に預かってもらえる   47.3 % 

３．日常的に子どもを預かってもらえる友人・知人がいる     6.0 % 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもを預かってもらえる友人・知人がいる 31.4 % 

５．いずれもいない        14.4 %   ⇒ 問 13へ 

  無回答          4.4 % 

⇒ 問 11 へ 

⇒ 問 12 へ 
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問 11 問 10で「１.」または「２.」に○をつけた方にうかがいます。 

祖父母等の親族にお子さんを預かってもらっている状況についてお答えください。あてはまる 

番号すべてに○をつけてください。（Ｎ＝887） 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子ども

を預かってもらえる      56.5 % 

２．祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である   22.7 % 

３．祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 19.3 % 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい  20.3 % 

５．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある  6.0 % 

６．その他（具体的に                     ）  4.3 % 

  無回答         1.5 % 

 

問 12 問 10で「３.」または「４.」に○をつけた方にうかがいます。 

友人・知人にお子さんを預かってもらっている状況についてお答えください。あてはまる番号 

すべてに○をつけてください。（Ｎ＝472） 

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもを預

かってもらえる       46.4 % 

２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である     5.1 % 

３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である  23.1 % 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい  31.1 % 

５．子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある  1.3 % 

６．その他（具体的に                     ）  7.0 % 

  無回答         4.0 % 

 

問 13 あなたのまわりには子育ての仲間がいますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．子どもを預けることができる仲間がいる 35.0 % 

２．話をする仲間がいる   54.7 % 

３．仲間がいない     6.0 %   ⇒ 問 15 へ 

  無回答      4.3 % 

 

問 14 問 13で「１.」または「２.」に○をつけた方にうかがいます。 

その仲間とはどこで知り合いましたか。あてはまるものすべてに○をつけてください。（Ｎ＝1,218） 

１．出産した病院 4.8 %  ２．地域のひろば 5.8 % 

３．公園  5.7 %  ４．幼稚園・保育所・学校などの子どもが通う施設 83.0 % 

５．近所  34.4 %  ６．古くからの知人 16.4 % 

７．その他（具体的に ）8.9 %    無回答  0.2 % 

 

⇒ 問 14 へ 
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問 15 子育てを楽しいと感じますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．楽しいと感じることの方が多い    54.1 %   ⇒ 問 16 へ 

２．楽しいと感じることと、つらいと感じることが同じくらい 35.2 % 

３．つらいと感じることの方が多い    6.2 % 

４．わからない      3.3 % 

５．その他（具体的に            ）  1.0 %    無回答 0.1 % 

 

問 16 問 15で「１.」に○をつけた方にうかがいます。 

子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思いますか。あてはまる番号を３つまで選

んで○をつけてください。（Ｎ＝735） 

１．地域における子育て支援の充実   45.7 % 

２．子育て支援のネットワークづくり   12.5 % 

３．地域における子どもの活動拠点の充実  38.4 % 

４．子どもの教育環境     37.4 % 

５．子育てしやすい住居・まちの環境面での充実  50.5 % 

６．仕事と家庭生活の両立    41.2 % 

７．子どもを対象にした犯罪・事故の軽減  45.9 % 

８．その他（具体的に         ）   2.4 %  無回答 0.4 % 

 

問 17 問 15で「２.」か「３.」に○をつけた方にうかがいます。 

自分にとって子育てのつらさを解消するために必要なことは何ですか。あてはまる番号を３つま

で選んで○をつけてください。（Ｎ＝562） 

１．地域における子育て支援の充実   37.7 % 

２．子育て支援のネットワークづくり   14.9 % 

３．地域における子どもの活動拠点の充実  35.8 % 

４．子どもの教育環境     31.7 % 

５．子育てしやすい住居・まちの環境面での充実  37.4 % 

６．仕事と家庭生活の両立    47.2 % 

７．子どもを対象にした犯罪・事故の軽減  25.4 % 

８．その他（具体的に         ）  10.9 %  無回答 0.7 % 

 

問 18 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（１）～（３）のそれぞれの設問につい

て、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

（１）子育てに自信がもてなくなることがありますか。 

１．まったくない 5.9 % ２．あまりない  32.5 %   ３．ときどきある 46.5 % 

４．よくある   9.4 % ５．特に感じない 2.4 %     無回答     3.3 % 

（２）イライラして子どもをたたいてしまうことがありますか。 

１．まったくない 29.4 % ２．あまりない 36.8 %   ３．ときどきある 28.5 % 

４．よくある    1.8 %   無回答    3.5 % 

（３）子どもに食事を与えない、風呂に入れないなど、子どもの面倒をみないことがありますか。 

１．まったくない 88.8 % ２．あまりない  7.2 %   ３．ときどきある  0.7 % 

４．よくある    0.1 %   無回答    3.2 % 

⇒ 問 17 へ 

⇒ 問 18 へ 
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問 19 保護者はふだんの生活の中で、あて名のお子さんとどのくらい接していますか。平日と休日で

それぞれあてはまる時間を１つ選びその番号に○をつけてください。また、「同居していない」や

「いない」ときは、その項目番号に○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

 

問 20 子育ての中で、日ごろ悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。あてはま

る番号すべてに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．病気に関すること      19.4 % 

２．発育・発達に関すること     20.5 % 

３．食事や栄養に関すること     17.5 % 

４．子育ての方法がよくわからないこと     5.1 % 

５．子どもとの接し方に自信が持てないこと   12.8 % 

６．子どもとの時間を十分にとれないこと   17.2 % 

７．子どものほめ方・しかり方がよくわからないこと  26.4 % 

８．いじめに関すること     21.3 % 

９．友だちづきあいなど対人関係に関すること   42.0 % 

10．子どもの教育・塾、進路に関すること   54.6 % 

11．子どもに落ち着きがないこと    12.7 % 

12．仕事や自分のやりたいことが十分できないこと  16.6 % 

13．子どものことに関する話し相手や相談相手がいないこと  3.3 % 

14．その他（具体的に                ）  4.6 % 

15．特にない       10.6 %   ⇒ 問 22 へ 

  無回答        0.7 % 

 

問 21 問 20で「１．」～「14．」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。 

問 20のようなことが原因で、現在、子育てに不安を感じていますか。あてはまる番号１つに○

をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．強く感じている   5.2 % 

２．感じている  36.2 % 

３．ほとんど感じていない 38.1 % 

４．感じていない   8.0 %  無回答 12.5 % 

（１）母親と （２）父親と 

 平日 休日  平日 休日 

１時間未満  1.7 %  0.4 % １時間未満 37.2 %  3.5 % 

１～２時間程度 10.8 %  2.7 % １～２時間程度 33.6 %  9.4 % 

３時間以上 85.3 % 93.7 % ３時間以上 19.7 % 76.5 % 

その他 
４．同居していない 0.4 % 

その他 
４．同居していない 3.2 % 

５．母親はいない 0.7 % ５．父親はいない 5.7 % 

⇒ 問 21 へ 
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問 22 あて名のお子さんの子育てをするうえで、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる 

場所はありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．いる／ある 89.6 %  ⇒ 問 23へ 

２．いない／ない  8.8 %  ⇒ 問 24へ  無回答 1.5 % 

 

問 23 問 22で「１.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。あてはまる番号すべてに 

○をつけてください。（Ｎ＝1,217） 

１．祖父母等の親族   70.0 % 

２．友人や知人   84.9 % 

３．近所の人    19.6 % 

４．学校や教員   28.6 % 

５．保健所・保健センター   0.9 % 

６．民生委員・児童委員   0.3 % 

７．かかりつけの医師   11.1 % 

８．自治体の子育て関連担当窓口  1.0 % 

９．子ども家庭支援センター   1.2 % 

10．その他（具体的に      ）  5.8 %  無回答 0.1 % 

 

問 24 子育てをするうえで、周囲（身近な人や市の子育て支援担当課など）からどのようなサポートが

あればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の就労状況についてうかがいます 

ここでいう「フルタイム」とは、１週５日程度・１日８時間程度の就労のことです。 

また、「パート・アルバイト等」とは、フルタイム以外の就労のことです。 

 

問 25 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親 【父子家庭の場合は記入不要です】 あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,348） 

１．フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない   25.4 % 

２．フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である    0.4 % 

３．パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 37.5 % 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である  0.3 % 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない    28.6 % 

６．これまで就労したことがない       5.8 % 

  無回答          1.9 % 
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（２）父親 【母子家庭の場合は記入不要です】 あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,281） 

１．フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない  93.7 % 

２．フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である   0.2 % 

３．パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない  0.9 % 

４．パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である  0.0 % 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない    0.9 % 

６．これまで就労したことがない      0.0 % 

  無回答         4.4 % 

 

 

あて名のお子さんの日々の過ごし方などについてうかがいます 

 

問 26 あて名のお子さんのふだんの生活についてうかがいます。 

 

（１）ふだん、朝食をしっかりとっていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．ほぼ毎日食べる   94.8 % 

２．週に３～５日程度食べる   3.1 % 

３．週に１～２日程度食べる   0.4 % 

４．ほとんど食べない    0.6 %  無回答 1.0 % 

 

（２）夕食は誰と一緒に食べていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．いつも父や母など大人と食べる 88.1 % 

２．ときどき子どもだけで食べる  9.6 % 

３．いつも子どもだけで食べる   0.7 %  無回答 1.5 % 

 

（３）あて名のお子さんが保護者と話をしたり出かけたりする時間についておうかがいします。平日、

土曜日、日曜日・祝日の別に、それぞれ１日あたりの平均時間数（就寝時間は除く）を に数字で

記入してください（数字は一枠に一字）。（Ｎ＝1,358） 

 

 

 

 

平日 
平均 

3.9 
時間  土曜日 

平均 

8.8 
時間  

日曜日・ 

祝日 

平均 

9.4 
時間 
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問 27 平日学校が終了した後から夕食前までの時間帯に、あて名のお子さんはどこでどのように過ごし

ていますか。あてはまる主な番号を３つまで選んで○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．自宅で家族と過ごしている   54.1 % 

２．自宅でひとりで過ごしている  16.0 % 

３．祖父母宅や知人宅で過ごしている   5.0 % 

４．塾や習い事に行っている   64.3 % 

５．友達や兄弟姉妹と家の中で遊ぶ  36.9 % 

６．友達や兄弟姉妹と公園など外で遊ぶ  52.1 % 

７．保護者と公園など外で遊ぶ    2.1 % 

８．児童館に行っている    3.3 % 

９．学童クラブに行っている   13.0 % 

10．放課後子ども教室に行っている  10.1 % 

11．ファミリー・サポート・センターを利用している  0.5 % 

12．その他（具体的に         ）  2.9 %  無回答 0.9 % 

 

問 28 土曜日、日曜日・祝日などは、あて名のお子さんはどこでどのように過ごしていますか。あては

まる主な番号を３つまで選んで○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．自宅で家族と過ごしている   84.2 % 

２．自宅でひとりで過ごしている   2.4 % 

３．祖父母宅や知人宅で過ごしている  10.8 % 

４．塾や習い事に行っている   37.6 % 

５．友達や兄弟姉妹と家の中で遊ぶ  31.4 % 

６．友達や兄弟姉妹と公園など外で遊ぶ  41.6 % 

７．保護者と公園など外で遊ぶ   34.4 % 

８．児童館に行っている    1.3 % 

９．学童クラブに行っている    1.8 % 

10．放課後子ども教室に行っている   0.8 % 

11．ファミリー・サポート・センターを利用している  0.1 % 

12．その他（具体的に         ） 13.0 %  無回答 1.0 % 

 

問 29 夏休み・冬休みなどの学校が長期の休暇期間中、お子さんはどこで過ごしていますか。あてはま

る主な番号を３つまで選んで○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．自宅で家族と過ごしている   67.2 % 

２．自宅でひとりで過ごしている  13.9 % 

３．祖父母宅や知人宅で過ごしている  28.0 % 

４．塾や習い事に行っている   38.5 % 

５．友達や兄弟姉妹と家の中で遊ぶ  29.7 % 

６．友達や兄弟姉妹と公園など外で遊ぶ  50.1 % 

７．保護者と公園など外で遊ぶ   18.0 % 

８．児童館に行っている    2.4 % 

９．学童クラブに行っている   12.4 % 

10．放課後子ども教室に行っている   4.3 % 

11．ファミリー・サポート・センターを利用している  0.4 % 

12．その他（具体的に         ）  7.4 %  無回答 0.9 % 
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問 30 学校がはじまるまでの朝の時間の一時預かりのサービスについて利用意向がありますか。あては

まる番号１つに○をつけ、意向がある方は に日数を数字で記入してください（数字は一枠一字）。

（Ｎ＝1,358） 

１．意向がある  4.4 % →週に      日くらい 

２．意向がない 94.0 %    無回答 1.5 % 

 

問 31 あて名のお子さんが学校に行くことをしぶるときがありますか。あてはまる番号１つに○をつけ

てください。（Ｎ＝1,358） 

１．よくある  2.0 % 

２．ときどきある 13.1 % 

３．ない  83.9 %   ⇒ 問 33 へ  無回答 1.0 % 

 

問 32 問 31 で「１.」または「２．」に○をつけた方にうかがいます。 

あて名のお子さんが学校に行きたがらないとき、あなたはどうしましたか。あてはまる番号すべ

てに○をつけてください。（Ｎ＝205） 

１．無理やりにでも学校に行かせた   42.4 % 

２．行きたくない理由を話し合い、場合によっては休ませた 51.2 % 

３．配偶者や親族に相談した    29.8 % 

４．知人や友人に相談した    16.6 % 

５．学校の先生に相談した    38.5 % 

６．専門の相談窓口に相談した    8.3 % 

７．子どもの意志にまかせた    12.7 % 

８．だまって様子を見た    14.6 % 

９．特に何もしなかった     1.5 % 

10．その他（具体的に             ） 12.2 %  無回答 2.9 % 

 

問 33 あて名のお子さんは学校で「いじめ」、または「いじめと思われること」を受けたことがありま

すか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．現在受けている    0.7 % 

２．これまでに受けたことがある 19.1 % 

３．受けたことはない   62.2 % 

４．わからない   16.5 %  無回答 1.5 % 

 

平均 3.8 

⇒ 問 32 へ 
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問 34 あて名のお子さんが学校で「いじめ」、または「いじめと思われること」を受けたらどのように

対処しますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．子どもに事情をよく聞く   96.0 % 

２．程度によるが子どもにがまんをさせる  8.3 % 

３．子どもをしかる     0.8 % 

４．子ども同士で解決させる    24.8 % 

５．相手の子どもに注意する    6.3 % 

６．相手の子どもの保護者と話し合う  24.7 % 

７．子どもと解決策について話し合う  59.9 % 

８．学校に相談する    90.7 % 

９．いじめの相談窓口に相談する  16.1 % 

10．学校を休ませる     8.5 % 

11．転校を考える     5.4 % 

12．だまって様子を見る    9.9 % 

13．その他（具体的に          ）  3.9 %  無回答 0.7 % 

 

問 35 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思う

ものをお答えください。①～⑭の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のい

ずれかに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

  
Ａ 

知っている 
Ｂ 

これまでに利用 
したことがある 

Ｃ 
今後利用したい 

  はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

① 児童相談所 87.6 10.0 4.1 90.1 16.9 74.7 

② 保育所の育児相談 58.4 39.0 9.1 84.0 8.1 83.4 

③ 子ども家庭支援センター「たっち」 88.8 9.0 59.6 36.5 15.2 77.2 

④ 子ども家庭支援センター「しらとり」 62.2 35.9 6.6 87.5 9.3 82.5 

⑤ 
青少年・子ども相談 
（女性センター・スクエア 21） 

55.6 42.4 6.1 87.2 20.1 70.8 

⑥ 
保健センターの子育て相談室、 
母子保健相談 

68.6 29.5 20.0 74.2 18.6 73.0 

⑦ 教育センターの教育相談・就学相談 37.1 60.8 9.0 84.6 26.7 64.2 

⑧ 東京都教育相談センター 28.0 69.8 1.3 91.5 17.2 73.6 

⑨ 民生委員・児童委員 67.1 31.2 2.3 91.2 11.3 79.8 

⑩ 母親学級、両親学級、育児学級 77.6 19.7 46.8 482 11.8 79.7 

⑪ 家庭教育に関する学級・講座 40.1 57.1 15.1 78.1 28.6 62.5 

⑫ 保育所や幼稚園の園庭などの開放 84.6 12.5 46.2 48.7 12.8 78.9 

⑬ 児童館（文化センター） 93.8 2.9 78.6 17.4 71.9 21.1 

⑭ 
子育て支援情報誌「子育てのたまて
箱」 

58.3 39.6 42.0 52.7 42.0 50.4 
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問 36 身近な地域で、子どもが集う場合、どのような内容のものが望ましいと思いますか。あてはまる

番号すべてに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．子どもに遊びを教える場    52.6 % 

２．子どもにしつけをしてくれる場   25.2 % 

３．子ども同士で自主活動などができる場  65.2 % 

４．土・日曜日に子どもが活動できたり遊べる場  57.3 % 

５．自然体験ができる場    71.6 % 

６．生活体験ができる場（料理など）   56.5 % 

７．社会体験ができる場（ボランティアなど）  54.1 % 

８．芸術や文化に親しめる場（音楽・美術など）  49.9 % 

９．スポーツをして身体をきたえる場   66.1 % 

10．学習や読書などに親しめる場   49.9 % 

11．子ども自身が悩みを相談できる場   44.3 % 

12．異年齢児が一緒に遊べる場    45.2 % 

13．子どもが地域の人々と交流できる場   45.6 % 

14．その他（具体的に              ）  2.3 %  無回答 0.8 % 

 

 

 

あて名のお子さんの放課後の過ごし方の希望についてうかがいます 
 
 

問 37 お住まいの地域は、どちらの市立小学校の学区域ですか。あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。（Ｎ＝1,358） 

１．府中第一小学校 5.8 % ２．府中第二小学校 7.9 % ３．府中第三小学校 6.6 % 

４．府中第四小学校 3.4 % ５．府中第五小学校 3.9 % ６．府中第六小学校 7.0 % 

７．府中第七小学校 3.3 % ８．府中第八小学校 5.4 % ９．府中第九小学校 3.1 % 

10．府中第十小学校 6.4 % 11．武蔵台小学校  1.5 % 12．住吉小学校   4.1 % 

13．新町小学校   2.3 % 14．本宿小学校   6.0 % 15．白糸台小学校  4.5 % 

16．矢崎小学校   2.5 % 17．若松小学校   4.9 % 18．小柳小学校   4.3 % 

19．南白糸台小学校 4.2 % 20．四谷小学校   5.2 % 21．南町小学校   3.7 % 

22．日新小学校   2.9 %   無回答     1.1 % 
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問 38～問 40 はあて名のお子さんが小学校低学年（１～３年生）の方にうかがいます。あて名の 

お子さんが小学校高学年（４～６年生）の方は、問 41 へお進みください。 
 

問 38 あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、そ

れぞれ希望する１週あたりの日数を数字で記入してください（数字は一枠に一字）。（Ｎ＝663） 

なお、「４.学童クラブ」「７.ファミリー・サポート・センター」については、利用料のめやすを

記載しましたので、参考にしながらお答えください。また、学童クラブの希望がある場合には、 

利用を希望する時間も、24 時間制（例：17 時）で□内に記入してください（数字は一枠に一字）。 

１．自宅          60.2 %  

２．祖父母宅や友人・知人宅 17.8 %  

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 70.4 %  

４．学童クラブ       30.6 % 

【月額 7,000 円程度】 

 

５．放課後子ども教室    38.8 %  

６．児童館（文化センター） 23.1 %  

７．ファミリー・サポート・センター 2.4 % 

【１時間 700 円～900 円程度】 

 

８．その他（公園など）   48.9 %  

 

問 39 あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれ希望する１週あたりの日数を数字で記入してください（数字は一枠に一字）。（Ｎ＝663） 

なお、「４.学童クラブ」「７.ファミリー・サポート・センター」については、利用料のめやすを

記載しましたので、参考にしながらお答えください。また、学童クラブの希望がある場合には、利

用を希望する時間も□内に 24時間制（例：17時）で記入してください（数字は一枠に一字）。学童

クラブは現在３年生までが対象ですが、６年生までが対象であると仮定してお答えください。 

１．自宅          53.8 %  

２．祖父母宅や友人・知人宅 17.2 %  

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 70.1 %  

４．学童クラブ       14.0 % 

【月額 7,000 円程度】 

 

５．放課後子ども教室    22.8 %  

６．児童館（文化センター） 23.8 %  

７．ファミリー・サポート・センター 1.4 % 

【１時間 700 円～900 円程度】 

 

８．その他（公園など）   47.5 %  

１週あたり      日 平均 2.6 

 →下校時から      時まで 平均 17.5 

１週あたり      日 平均 1.5 

１週あたり      日 平均 2.1 

１週あたり      日 平均 4.4 

１週あたり      日 平均 2.0 

１週あたり      日 平均 1.7 

１週あたり      日 平均 2.1 

１週あたり      日 平均 2.2 

１週あたり      日 平均 2.4 

 →下校時から      時まで 平均 17.9 

１週あたり      日 平均 1.5 

１週あたり      日 平均 2.4 

１週あたり      日 平均 4.0 

１週あたり      日 平均 2.2 

１週あたり      日 平均 1.8 

１週あたり      日 平均 2.6 

１週あたり      日 平均 2.4 

無回答 2.9 % 

無回答 17.3 % 
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問 40 問 38または問 39で「４．学童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、 

  問 43 へお進みください。 

あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の

学童クラブの利用希望はありますか。（１）～（３）それぞれについて、あてはまる番号すべてに

○をつけてください。また、利用したい場合には希望する時間帯も 24 時間制（例：09 時から 17時）

で記入してください（数字は一枠に一字）。なお、事業の利用には一定の利用料がかかるものとし

てお答えください。（Ｎ＝209） 

 

（１）土曜日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 27.3 % →時間帯      時から      時まで 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 16.7 %→時間帯      時から      時まで 

３．利用する必要はない 60.3 %  無回答 7.7 % 

 

（２）日曜日・祝日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 10.5 % →時間帯      時から      時まで 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 8.1 % →時間帯      時から      時まで 

３．利用する必要はない 77.5 %  無回答 9.6 % 

 

（３）夏休み・冬休みなど長期休暇期間中 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 68.9 % →時間帯      時から      時まで 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 58.4 %→時間帯      時から      時まで 

３．利用する必要はない 5.7 %  無回答 5.3. % 

 

⇒ 問 43 へ 

平均 8.6 平均 17.5 

平均 8.7 平均 17.5 

平均 8.2 平均 17.6 

平均 8.5 平均 17.7 

平均 8.2 平均 17.6 

平均 8.2 平均 17.8 
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問 41～問 42 はあて名のお子さんが小学校高学年（４～６年生）の方にうかがいます。 

 

問 41 あて名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせ

たいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する１週あたりの日数を数字

で記入してください（数字は一枠に一字）。（Ｎ＝694） 

なお、「４.学童クラブ」「７.ファミリー・サポート・センター」については、利用料のめやすを

記載しましたので、参考にしながらお答えください。また、学童クラブの希望がある場合には、利

用を希望する時間も□内に 24時間制（例：17時）で記入してください数字は一枠に一字）。学童ク

ラブは現在３年生までが対象ですが、６年生までが対象であると仮定してお答えください。 

１．自宅          71.3 %  

２．祖父母宅や友人・知人宅 22.5 %  

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 79.8 %  

４．学童クラブ       11.2 % 

【月額 7,000 円程度】 

 

５．放課後子ども教室     8.5 %  

６．児童館（文化センター） 26.9 %  

７．ファミリー・サポート・センター 1.6 % 

【１時間 700 円～900 円程度】 

 

８．その他（公園など）   53.2 %  

 

 

問 42 問 41で「４．学童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 43 へお進

みください。 

あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の

学童クラブの利用希望はありますか。（１）～（３）それぞれについて、あてはまる番号１つに○

をつけてください。また、また、利用したい場合には希望する時間帯も 24 時間制（例：09 時から

17 時）で記入してください（数字は一枠に一字）。なお、事業の利用には一定の利用料がかかるも

のとしてお答えください。（Ｎ＝78） 

（１）土曜日 

１．利用したい     19.2 %  →時間帯      時から      時まで 

２．利用する必要はない 70.5 % 無回答 10.3 % 

（２）日曜日・祝日 

１．利用したい      7.7 %  →時間帯      時から      時まで 

２．利用する必要はない 83.3 % 無回答 9.0 % 

（３）夏休み・冬休みなど長期休暇期間中 

１．利用したい     76.9 %  →時間帯      時から      時まで 

２．利用する必要はない 17.9 % 無回答 5.1 % 

１週あたり      日 平均 2.8 

 →下校時から      時まで 平均 17.7 

１週あたり      日 平均 1.6 

１週あたり      日 平均 2.4 

１週あたり      日 平均 3.6 

１週あたり      日 平均 2.2 

１週あたり      日 平均 1.9 

１週あたり      日 平均 1.7 

１週あたり      日 平均 2.5 

無回答 5.8 % 

平均 8.5 平均 17.7 

平均 8.3 平均 17.8 

平均 8.7 平均 17.5 
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問 43 放課後や休日の子どものすごし方に関してご意見ありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

あて名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます 
 

問 44 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことはありま

すか。あてはまるもの１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．あった 57.9 % ⇒ 問 45へ ２．なかった 41.9 % ⇒ 問 47へ   無回答 0.2 % 

 

問 45 問 44で「１．あった」に○をつけた方にうかがいます。 

あて名のお子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかった場合に、この１年間に行った

対処方法としてあてはまる記号すべてに○をつけ、それぞれのおおよその日数も□内に数字で記入

してください（半日程度の対応の場合も１日としてカウント。数字は一枠に一字）。（Ｎ＝786） 

対処方法と日数 

ア.父親が休んだ                 16.0 %  

イ.母親が休んだ                 50.0 %  

ウ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 41.6 %  

エ.（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった   15.1 %  

オ.病児・病後児の保育を利用した          0.6 %  

カ.ベビーシッターを利用した            0.5 %  

キ.ファミリー・サポート・センターを利用した    0.0 %  

ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた      11.3 %  

ケ.その他（                 ）  2.4 %  

 

 

問 46 問 45で「ア.」「イ.」のいずれかに○をした方にうかがいます。 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。あては

まる番号１つに○をつけ、「１．」を選択した場合には日数についても□内に数字で記入してくださ

い（数字は一枠に一字）。なお、病児・病後児の保育施設の利用には、一定の利用料【１日 2,500

円程度】がかかり、利用前に医療機関の受診が必要となります。（Ｎ＝431） 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 20.4 % → 1 年間に      日  

２．利用したいとは思わない 75.6 % 

  無回答 3.9 % 

問
47
へ 

日 平均 2.3 １年間に 

日 平均 3.5 １年間に 

日 平均 5.1 １年間に 

日 平均 3.6 １年間に 

日 平均 3.4 １年間に 

日 平均 3.0 １年間に 

日  １年間に 

日 平均 2.2 １年間に 

日 平均 3.1 １年間に 

無回答 1.7 % 

平均 9.4 
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一時的にお子さんを預かる事業の利用状況や利用希望についてうかがいます 
 

問 47 あて名のお子さんについて、この１年間に保護者の私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、

家族以外の誰かに一時的に預かってもらったことはありましたか。あった場合は、その理由として

あてはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に

一字）。（Ｎ＝1,358） 

預かってもらった理由と日数 

１．あった  25.7 %   

 
ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、 

リフレッシュ目的              48.1 % 

 
 

 イ．冠婚葬祭、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 33.0 %   

 ウ．不定期の就労                31.8 %   

 エ．その他（具体的に            ） 14.9 %   

２．なかった  71.4 %   

 

 

問 48 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さん

を泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなか

った場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法としてあてはまる記号すべてに○をつ

け、それぞれの泊数を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。（Ｎ＝133） 

１年間の対処方法と泊数 

１．あった  9.8 %   

 ア．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった   85.7 %   

 イ．ショートステイを利用した           7.5 %   

 ウ．イ以外の保育事業（ベビーシッター等）を利用した  0.0 %   

 エ．仕方なく子どもを同行させた          9.0 %   

 オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた      3.0 %   

 カ．その他（                ）  3.0 %   

２．なかった  87.5 %   

 

 

問 49 問 48 で「１.あった ア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」に○をつけた方にうかがいます。  

その場合の困難度はどの程度でしたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝114） 

１．非常に困難 6.1 %  ２．どちらかというと困難 27.2 %  ３．特に困難ではない 64.9 % 

  無回答   1.8 % 

無回答 2.9 % 

日 平均 8.4 １年間に 

日 平均 4.3 １年間に 

日 平均 11.9 １年間に 

日 平均 10.4 １年間に 

泊 平均 5.7 １年間に 

無回答 2.7 % 

泊 平均 22.0 １年間に 

泊  １年間に 

泊 平均 4.3 １年間に 

泊 平均 2.8 １年間に 

泊 平均 7.8 １年間に 
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問50 泊まりがけでお子さんを預かるショートステイという事業を知っているかどうか、また、これまでの利用状

況や今後の利用希望について、あてはまる番号１つに○をつけてください。なお事業の利用にあたっては、

一定の利用料【１日 1,800 円程度】がかかるものとしてお答えください。（Ｎ＝1,358） 

１．知っていて、利用したことがある   1.2 %   ⇒ 問 51 へ 

２．知っているが、利用したことはない 42.0 % 

３．知らない             54.5 % 

  無回答 2.3 % 

 

 

 

 

 

問 51 平日・土曜日の夜間にお子さんを預かるトワイライトステイという事業を知っているかどうか、

また、これまでの利用状況や今後の利用希望について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料【１日 1,200 円程度】がかかるものしてお答えくだ

さい。（Ｎ＝1,358） 

１．知っていて、利用したことがある   3.9 %   ⇒ 問 52 へ 

２．知っているが、利用したことはない 46.8 % 

３．知らない             45.9 % 

  無回答 3.3 % 

 

 

 

 

 

問 52 地域住民による育児の相互援助を行うファミリー・サポート・センターという事業を知っている

かどうか、また、これまでの利用状況や今後の利用希望について、あてはまる番号１つに○をつけ

てください。なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料【1 時間 700 円～900 円程度】がかか

るものとしてお答えください。（Ｎ＝1,358） 

１．知っていて、利用したことがある           8.1 %  ⇒ 問 53へ 

２．知っていて会員登録をしているが、利用したことはない 5.7 % 

３．知っているが、利用したことはない          45.6 % 

４．知らない                      37.8 % 

  無回答 2.7 % 

 

 

 

 

 問 50-1 今後、利用したいと思いますか。（１つに○）（Ｎ＝1,311） 

  １．事業の内容が詳しくわかれば、必要に応じて利用したい 39.5 % 

  ２．事業の内容が詳しくわかっても、利用したいと思わない 42.9 % 

    無回答 17.5 % 

⇒ 問 50-1 へ 

  ↓ 

⇒ 問 52-1 へ 

  ↓ 

 

 問 51-1 今後、利用したいと思いますか。（１つに○）（Ｎ＝1,260） 

  １．事業の内容が詳しくわかれば、必要に応じて利用したい 35.6 % 

  ２．事業の内容が詳しくわかっても、利用したいと思わない 47.7 % 

    無回答 16.7 % 

⇒ 問 51-1 へ 

  ↓ 

 問 52-1 今後、利用したいと思いますか。（１つに○）（Ｎ＝1,211） 

  １．事業の内容が詳しくわかれば、必要に応じて利用したい 41.3 % 

  ２．事業の内容が詳しくわかっても、利用したいと思わない 45.9 % 

    無回答 12.8 % 
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子育てと仕事の両立についてうかがいます 
 

問 53 あて名のお子さんの出産前後（前後それぞれ１年以内）に母親が離職をしましたか。あてはまる

番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．離職した              33.9 %  ⇒ 問 54 へ 

２．継続的に働いていた（転職も含む）  27.5 % 

３．出産１年前にすでに働いていなかった 36.5 %   無回答 2.1 % 

 

問 54 問 53で「１.離職した」に○をつけた方にうかがいます。 

仕事と家庭の両立を支援する保育事業（保育所など）や環境が整っていたら、就労を継続しまし

たか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（Ｎ＝460） 

１．保育事業が確実に利用できる見込みがあれば、継続して就労していた  14.1 % 

２．職場において育児休業制度などの仕事と家庭の両立支援制度が整い、働き続けやすい環境が

整っていれば、継続して就労していた     16.1 % 

３．保育事業と職場の両立支援環境がどちらも整っていれば、継続して就労していた 17.2 % 

４．家族の考え方(親族の理解が得られない)など就労する環境が整っていない  2.8 % 

５．いずれにしてもやめていた       44.6 % 

６．その他（具体的に              ）4.8 %  無回答  0.4 % 

 

問 55 あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度につい

ておうかがいします。（１）希望と（２）現実についてお答えください。（Ｎ＝1,358） 

（１）希望（もっとも優先したい番号１つに○をつけ、合計でおよそ 10 点になるように各項目の優

先度を点数配分し、□に数字を記入してください） 

１．仕事時間を優先  15.0 % 平均 2.6 点 

２．家事（育児）時間を優先 55.0 % 平均 5.0 点 

３．プライベートを優先  9.4 % 平均 2.2 点 

４．その他（具体的に  ）  0.8 % 平均 0.1 点 

  無回答   19.7 % 

（２）現実（現実にもっとも優先している番号１つに○をつけ、合計でおよそ 10 点になるように各

項目の優先度を点数配分し、□に数字を記入してください） 

１．仕事時間を優先  28.8 % 平均 3.3 点 

２．家事（育児）時間を優先 46.8 % 平均 5.2 点 

３．プライベートを優先  1.3 % 平均 1.4 点 

４．その他（具体的に  ）  0.5 % 平均 0.1 点 

  無回答   22.6 % 

⇒ 問 55 へ 



 21 

 

地域との関わりについてうかがいます 
 

問 56 あなたは、隣近所の人と、どの程度近所つきあいをしていますか。あてはまる番号１つに○をつ

けてください。（Ｎ＝1,358） 

１．個人的なことを相談しあえる人がいる   22.3 % 

２．さしさわりのないことなら、話せる相手がいる 43.8 % 

３．道で会えば、あいさつをする程度の人ならいる 28.6 % 

４．ほとんど近所づきあいをしない    4.6 %    無回答 0.7 % 

 

問 57 問 56で「３．」または「４．」に○をつけた方にうかがいます。 

主な理由として、あてはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。（Ｎ＝450） 

１．仕事や家事・育児などで忙しく時間がないから 48.9 % 

２．引っ越してきて間もないから    5.6 % 

３．普段つきあう機会がないから    75.3 % 

４．同世代の人が近くにいないから    20.4 % 

５．気の合う人・話の合う人が近くにいないから  20.7 % 

６．あまりかかわりをもちたくないから    20.2 % 

７．その他（具体的に           ）   4.9 %  無回答 1.3 % 

 

 

子育て支援に関する情報についてうかがいます 
 

問 58 子育て支援に関する情報の入手方法についてうかがいます。 

（１）ふだん、子育て支援に関する情報は、どこから入手していますか。あてはまる番号すべてに○

をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．市のホームページ    32.0 % 

２．Ｆｕ-CHU こそだてサイト「ふわっと」  0.5 % 

３．携帯電話用の市のホームページ   3.2 % 

４．携帯電話用のＦｕ-CHU こそだてサイト「ふわっと」  0.1 % 

５．市のメール配信サービス   16.9 % 

６．市役所や文化センターの窓口  12.4 % 

７．子ども家庭支援センター    3.5 % 

８．小学校     68.3 % 

９．子育て情報誌「子育てのたまて箱」  18.0 % 

10．広報ふちゅう    72.6 % 

11．自治会の回覧板    15.1 % 

12．テレビ・ラジオ    10.5 % 

13．その他（具体的に           ）  5.9 % 

14．自ら入手しようとしたことはほとんどない 11.0 %  無回答 1.0 % 

 

⇒ 問 57 へ 

⇒ 問 58 へ 
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（２）子育て支援に関する情報は、どこから入手できるとよいと思いますか。あてはまる番号すべて

に○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．市のホームページ    49.1 % 

２．Ｆｕ-CHU こそだてサイト「ふわっと」  4.7 % 

３．携帯電話用の市のホームページ  13.8 % 

４．携帯電話用のＦｕ-CHU こそだてサイト「ふわっと」  4.8 % 

５．市のメール配信サービス   32.1 % 

６．市役所や文化センターの窓口  25.0 % 

７．子ども家庭支援センター   11.4 % 

８．小学校     72.1 % 

９．子育て情報誌「子育てのたまて箱」  16.3 % 

10．広報ふちゅう    65.1 % 

11．自治会の回覧板    18.7 % 

12．テレビ・ラジオ    12.7 % 

13．その他（具体的に          ）  2.6 % 

14．自ら入手しようとは思わない   2.6 %  無回答 4.1 % 

 

 

児童虐待防止についてうかがいます 
 

問 59 児童虐待は次の４つに分類されますが、知らなかったものはどれですか。あてはまる番号すべて

に○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．身体的虐待（殴る、蹴るなど身体的に傷を負わせる行為など）   0.5 % 

２．心理的虐待（子どもの心を傷つける言葉を繰りかえす、無視する、夫婦間の暴力を目撃するなど） 

           3.9 % 

３．性的虐待（性的暴力、性行為の強要、性器や性交を見せることなど）  1.0 % 

４．ネグレクト（心身の成長に必要な世話をしないなど、育児を放棄すること）  6.7 % 

  無回答        90.1 % 

 

問 60 近所などで児童虐待（疑いを含む）を見聞きしたことはありますか。あてはまる番号１つに 

○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．はい 8.7 %  ２．いいえ 88.1 % 無回答 3.2 % 

 

問 61 児童虐待（疑いを含む）を見聞きした場合に相談や通報をする施設などを知っていますか。また、

知っている方は、どこに通報しようと思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。（Ｎ＝1,358） 

１．知っている 75.3 %   ２．知らない 20.8 % ⇒ 問 62へ 

  無回答 4.0 % 

 

 

 

 

問 61-1 どちらに通報しようと思いますか。（１つに○）（Ｎ＝1,022） 

１．児童相談所     60.3 % ２．子ども家庭支援センター  4.9 % 

３．市役所     13.7 % ４．保健所          1.1 % 

５．府中市保健センター  1.7 % ６．警察署         16.5 % 

７．その他（具体的に ） 1.6 %   無回答          0.3 % 

⇒ 問 61-1 へ 

  ↓ 
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問 62 児童虐待を防止するために必要なことは何だと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけて

ください。（Ｎ＝1,358） 

１．通告窓口や通告の必要性など、児童虐待に関する知識の普及 47.6 % 

２．児童相談所の機能の強化     40.4 % 

３．子育て支援の充実      37.9 % 

４．子育て相談の充実      38.5 % 

５．地域ぐるみで気になる子どもを早期に発見する取組  51.6 % 

６．子どもからのＳＯＳができる体制    56.0 % 

７．その他（具体的に                  ）  5.7 % 

  無回答        7.4 % 

 

 

 

安全なまちづくりについてうかがいます 
 

問 63 あて名のお子さんの日ごろの安全や防犯について、ご家庭でどんなことに気をつけていますか。 

  あてはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．知らない人に対しての対応  64.6 % 

２．毎日あったことを話す  31.4 % 

３．緊急時に世話をしてくれる人の確認  8.8 % 

４．交通ルールについての確認  42.6 % 

５．遊び場の制限   23.3 % 

６．危険を感じたときの対処方法 31.1 % 

７．帰宅時間を決める   48.8 % 

８．防犯ブザーなどの携帯  25.1 % 

９．その他（具体的に       ）  2.7 % 

10．特にしていない    0.3 %  無回答 2.9 % 

 

問 64 子どもの安全を守るために、必要だと思われることは何ですか。あてはまる番号を３つまで選ん

で○をつけてください。（Ｎ＝1,358） 

１．地域の交通安全活動の充実・強化      30.9 % 

２．歩行者や自転車のための交通安全施設（ガードレール、歩道橋など）の整備  34.6 % 

３．地域ぐるみのパトロールなどの子どもを犯罪から守るための取組み  48.7 % 

４．日ごろから家庭で安全や防犯について話しておくこと    56.1 % 

５．危険を感じたときの対応について      33.4 % 

６．不審者の侵入防止などについて話しあうこと      9.9 % 

７．通学路や子どもの遊び場（公園など）の安全対策（防犯灯や防犯カメラの整備など） 58.0 % 

８．公園遊具の安全性の確保        6.1 % 

９．その他（具体的に                      ）   2.2 % 

  無回答          2.8 % 
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府中市の子育て環境や子育て支援施策全般についてうかがいます 
 

問 65 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、あてはまる番号１つに○をつ

けてください。（Ｎ＝1,358） 

１．満足    9.6 %  ２．やや満足 47.2 %  ３．どちらともいえない 33.7 % 

４．やや不満足 5.9 %  ５．不満足   2.6 %    無回答        1.0 % 

 

問 66 最後に、子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、自由に記入してください 

   

   

   

   

   

   

   

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、ご投函ください。 


